
 
 
Vážený pán primátor mesta Košice Richard Raši. 
 
V piatok dňa 17.07.2015 nám bola doručená pozvánka z Referátu samosprávnych orgánov mesta, kde 
nám bolo oznámené, že dňa 23.07.2015 (štvrtok) o  17.00 hod. v zasadačke Magistrátu mesta Košice 
majú poslanci mesta Košice možnosť sa priamo stretnúť so zhotoviteľom stavby, ktorý ich bude 
informovať o aktuálnom stave rekonštrukčných prác IKD v Košiciach. 
 
Organizátorovi stretnutia Ing. Nagyovej sme oznámili komplexné dôvody, pre ktoré sa navrhovaného 
stretnutia nezúčastnime. Nakoľko poslanci ako jednotlivci nemajú možnosť rokovať a uznášať sa, je 
pre nás takýmto spôsobom zvolané stretnutie, úplne zbytočné. 
 
V zmysle zákona o obecnom zriadení poslanci ako orgán mesta vždy rokujú v zbore na riadne 
zvolanom zastupiteľstve, preto sa domnievame, že jediným správnym administratívnym ale aj 
dôsledným spôsobom je predložiť pred poslancov aktuálne informácie na riadne zvolanom rokovaní 
mestského zastupiteľstva. Práve tu, by si poslanci a občania vypočuli komplexné informácie 
o rekonštrukcii električkových tratí. 
 
 
Vážený pán primátor, 
 
dovoľte nám požiadať Vás, aby ste zvolali neplánované rokovanie mestského zastupiteľstva s jediným 
bodom rokovania t.j.:  

„rekonštrukcia električkových tratí v meste Košice“, 
v zmysle vyššie uvedeného, ako aj v zmysle záväzkov k obyvateľom nášho mesta. 
 
Pre upokojenie obyvateľov, na čom jednoznačne záleží aj Vám, navrhujeme zvolať verejné rokovanie 
mestského zastupiteľstva v čase, kedy sa malo konať spomenuté stretnutie so zhotoviteľom stavby 
IKD. Domnievame sa, že takto zvolané stretnutie privítajú nie len poslanci ale aj široká verejnosť. Pre 
komplexnosť diskusie je nevyhnutná účasť nielen od zhotoviteľov, ale aj od stavebného dozoru za 
mesto Košice, zodpovedných zamestnancov mesta či ďalších zmluvných partnerov, ktorí participujú 
na tejto významnej akcii mesta.  
 
 
S pozdravom 
 
Nezávislí poslanci mesta Košice:        a                                   poslanci Pravého poslaneckého klubu: 
Jaroslav Polaček,                Miroslav Špak, 
Marcel Gibóda,                 Daniel Rusnák, 
Miloš Ihnát,                  Ľubomír Grega,   
Alfonz Halenár,                 Ján Sekáč,   
Oto Žarnay.                 Tibor Bacsó,   
                  Igor Jutka, 
                  Bernard Berberich. 
 
 

 


